

A tanulmányok lezárásának menetrendje -- BA4 és MA2 hallgatók 2021-2022

Lépés	Dátum	Teendő	Felelős
1	Május 16–23	A szakdolgozat véglegesítése Ebben az időszakban a hallgató véglegesíti a szakdolgozat szövegét, elkészíti a véglegesnek tekintett változatot, egy példányban kinyomtatja.	hallgató
2	Május 23	A szakdolgozatot digitális formában feltölti a GoogleClassroomba és egy nyomtatott példányt lead (spirálkötés) a titkárságon. Ettől az időponttól kezdve a hallgatónak többé nincs lehetősége arra, hogy a dolgozat tartalmát vagy szerkezetét lényegileg érintő módosításokat hajtson végre.	hallgató főtitkár
3	Május 23– Június 10	A témavezető elolvassa és értékeli a leadott szakdolgozatot. A hallgató számára javaslatokat tehet a szakdolgozat <i>tartalmát lényegileg nem érintő</i> esetleges módosítások elvégzéséről.	témavezető
4	Június 10	Témavezető írásban nyilatkozik arról, hogy a szakdolgozat védeésre bocsátható-e vagy sem (védeésre bocsátható / védeésre nem bocsátható). Írásos nyilatkozatát emailben elküldi a titkárságra, ahol ennek alapján összeállítják a záróvizsga programját.	témavezető titkárság
5	Június 10–13	A véglegesített, témavezető által jóváhagyott digitális verzió feltöltése a repozitóriumba (repo.proteo.hu), a standardoknak megfelelően. Ez a változat már tartalmazza az hallgató által aláírt <i>Eredetiségi nyilatkozatot</i> illetve a szaktanár által aláírt <i>Konzultációs ívet</i> .	hallgató
6	Június 10–13	Rektori rendelet vizsgabizottságok megalakítására (dolgozatvédeésre), szakdolgozatot elbíráló bizottságok tagjainak kijelölése, szakdolgozatok végleges digitális szövegeinek továbbítása bizottság tagjainak.	rektor titkárság
7	Június 13–19	Bíráló bizottság tagjai áttanulmányozzák a vonatkozó szakdolgozatokat.	bíráló bizottsági tag
8	Június 13–19	A digitálisan feltöltött szakdolgozat bekötése és leadása a titkárságon 1 példányban a Könyvtár számára.	hallgató
9	Június 20	Beiratkozás a záróvizsgára	hallgató titkárság
10	Június 21	Szakdolgozatok megvédése (nyilvános esemény)	hallgató bizottság
11	Június 22	Témavezető aláírt írásos értékelésének leadása titkárságon, amely tartalmazza a szakdolgozat és a védeés írásba foglalt értékelését	témavezető titkárság
12	Június 22	Szóbeli vizsgák	hallgató bizottság
13	Június 22	Végeredmények közzététele	titkárság